
 
ГОРОХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОЗЕРЦІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЛУЦЬКОГО  РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

20.12. 2021р.                                     с. Озерці                                  № 194  

 

Про стан викладання, рівень 

 знань, умінь і навичок учнів 

 з  музичного мистецтва 

 

         Згідно з річним планом роботи школи у грудні 2021 року адміністрацією проведено 

перевірку стану викладання музичного мистецтва. 

         Уроки музичного мистецтва у 1-7 класах викладає учитель Гладун І.В., спеціаліст 

першої категорії. Педагогічний стаж 17 років. За час роботи в школі вона зарекомендувала 

себе як досвідчений педагог, виявила високий рівень професіоналізму, творчості. Уроки 

проводить на достатньому методичному рівні. Володіє грою на баяні. Як показала 

перевірка,  уроки музичного мистецтва проводяться згідно з календарним і поурочним 

плануванням. Викладання музичного мистецтва пов’язує з історичним минулим, 

видатними композиторами, літературою, образотворчим мистецтвом, фольклором, 

різними видами мистецтва. На своїх уроках учитель залучає учнів до співпереживання, 

створення відповідного темі уроку емоційного настрою, поглиблює знання учнів про 

музику, акцентує увагу учнів на взаємозв’язку музики із життям.  

         На уроках вчитель Гладун І.В. практикує, як індивідуальні, так і групові форми 

роботи.  Вчитель знайомить дітей з характером, емоційним змістом музичних творів, 

учні вчаться розрізняти різні звуки, орієнтуватися у ритмічному малюнку мелодії, 

співають з нот. Учитель органічно включає в урок розучування пісень та слухання музики. 

До репертуару входять пісні, передбачені програмою. 

       На уроках музичного мистецтва важливе значення надається вчителем впровадженню 

компетентнісно орієнтованого підходу до навчально-виховного процесу та формуванню 

таких предметних компетентностей, як комунікативна компетентність, компетенція 

самоосвіти та саморозвитку, полікультурна компетентність. 

         У результаті перевірки виявлено, що учні володіють навичками та уміннями, можуть 

сприймати, виконати окремі музичні твори, демонструють знання спеціальної музичної 

термінології, знають слова розучуваних пісень. Учні знають прізвища видатних 

композиторів, музикантів, твори, які вони виконують. 

     Учитель є керівником вокального гуртка. Члени гуртка є постійними учасниками 

загальношкільних свят і конкурсів, конкурсу «Срібні дзвіночки», який два роки поспіль 

проводиться дистанційно. Педагог проводить відеозйомку вокальних виступів членів 

гуртка і відправляє на конкурс.  Без їхньої участі не проходять родинні свята, шкільні 

тематичні ранки, вечори. 

      Результати навчальних досягнень за І семестр 2021-2022 навчального року з музичного 

мистецтва,  такі: 

https://uchika.in.ua/informaciya-pro-nayavniste-elektronnoyi-biblioteki-zabezpechen.html
https://uchika.in.ua/u-uvajni-r-rozumni-radisni-o--osoblivi-originaleni-k--kmitlivi.html
https://uchika.in.ua/kazankivsekij-pal-tema-genetichni-osnovi-selekciyi-organizmiv.html
https://uchika.in.ua/etyud-u-muzici.html


Клас К-сть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень 

високий достатній середній початковий 
 

к-сть % к-сть % к-сть % к-сть % 

5  11 100 - - - - - -  

6  7 64 4 36 - - - -  

7  9 69 4 31 - - - -  

Виходячи із викладеного вище, 

 

НАКАЗУЮ: 

1.Учителю музичного мистецтва Гладун І.В.: 

1.1.Продовжити формувати нотну грамотність учнів. 

1.2.На уроках використовувати сучасну методику ведення уроків музичного мистецтва. 

1.3.Залучати учнів до  участі в онлайн-конкурсах . 

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступникадиректора з навчально-        

виховної роботи Кальчевську З.М. 

           

 Директор                                                                                  Руслана ДЯДЮК 

З наказом ознайомлено: 

                                     З.М.Кальчевська 

                                      І.В.Гладун 

 


